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ismertess hogy milyen megegyezőségi fokozatokkal lehet bevezetni a nemzetközi, ill. az európai szabványokat magyar nemzeti szabványként, továbbá milyen módszerekkel lehet az európai szabványokat bevezetni magyar nemzeti szabványként?

A nemzetközi szabványosítás célja az egész világra kiterjedő nemzetközi kereskedelem és ipari termelés elősegítése. Az egyes tagországok azonban eltérő adottságaik és fejlettségük miatt ebben különböző mértékben érdekeltek, illetve különböző mértékben tudnak részt venni. Ezért a tagországoknak nem kötelező a nemzetközi szabványok bevezetése, bevezetés esetén pedig lehetnek eltérések a nemzeti és nemzetközi szabvány között, ezt azonban külön jelezni kell:

• az idt az azonos megegyezőségi fokozat jele: a magyar szabvány és az általa

bevezetett nemzetközi szabvány műszaki tartalma és szerkezete teljesen megegyezik;

• az eqv a megegyező megegyezőségi fokozat jele: a magyar szabvány és az általa

bevezetett nemzetközi szabvány műszaki tartalma megegyezik, szerkezete

azonban nem. A kölcsönös megfelelőség elve érvényesül, mert az eltérések

lényegtelenek, ezért a magyar szabványt egyenértékűnek lehet tekinteni a

nemzetközi szabvánnyal;

• az neq a nem megegyező megegyezőségi fokozat jele: a magyar szabvány az

általa bevezetett nemzetközi szabványhoz képest műszaki eltéréseket tartalmaz,

a kölcsönös megfelelőség elve nem érvényesül.

Az ISO szabványt idt megegyezőségi fokozattal bevezető magyar nemzeti szabvány

kibocsátói jele: MSZ ISO.

Az előbbi jelölésmódot nem minden nemzetközi szabványnál alkalmazták, tehát lehetnek olyan magyar nemzeti szabványok is, ahol ránézésre nem állapítható meg, hogy nemzetközi szabványból származnak. Akár a szabványban, akár a részletes szabványjegyzékben azonban ilyenkor is mindig beazonosítható a forrásszabvány.

